

ИЗВЕШТАЈ СА ОДРЖАНОГ ШКОЛСКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ МАТЕМАТИКЕ ШКОЛСКЕ 2016/2017.ГОДИНЕ



Школско такмичење из математике организовано је за ученике од V до VIII разреда, 26.01.2017.године, у трајању од 120 минута, у учионици Политехничке школе.

Број пријављених ученика је био 27 и то по разредима: V-11, VI-9, VII-3, VIII-4 ученика. Сви пријављени ученици су се такмичили.

Задачи за такмичење су достављени школи поштом преко одговарајуће подручне јединице МПС као и кључ за бодовање односно расподелу бодова у оквиру сваког задатка. Међутим, пре тога на састанку Стручног већа за математику договорено је да ће избор задатака за први ниво такмичења бити задатак наставника математике.

Комисија за прегледање у чијем саставу су била сва три наставника математике признавала је свако тачно решење које се разликује од решења у кључу уз напомену да се бодовање прилагођава конкретном решењу. Сваки такмичар могао је да освоји максимално 100 бодова (5 задатака по 20 бодова).

Сав материјал је ископиран и чуван према пропозицијама такмичења и оперативном упутству односно правилнику ДМС који регулише ову материју.

Списак ученика за општинско такмичење из математике по разредима:

5.разред

Јанко Башчаревић, Петар Јевремовић, Алекса Шћекић, Лука Кулић, Марта Ђушић, Филип Пантелић, Душан Јанићијевић, Софија Поповић и Анастасија Жлибар.

6.разред

Марта Шпица, Алекса Васиљевић, Матеа Марковић, Анастасија Ђорђевић, Миња Пантовић и Ања Лазић.

7.разред

Урош Гордић, Сара Војиновић и Александар Јанићијевић.

8.разред

Алекса Радовић, Урош Аксентијевић, Владимир Вићентијевић и Михајло Кривчевић.

Овом приликом честитамо свим учесницима на постигнутим резултатима. Такође, позивамо све ученике да се укључе у нови циклус математичких такмичења које организује Друштво математичара Србије и Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Општинско такмичење из математике одржаће се 25.02.2017.године у ОШ „Трећи крагујевачки батаљон”. Све релевантне информације о даљим такмичењима биће благовремено дате од стране наставника математике.

Руководилац стручног већа за математику

Мирјана Анђелковић - Вранић